

# 明日18时，第二次志愿填报结束

## 6日起签字确认，我省本科录取率有望达37.4%



□《河南商报》记者 吴静 施彩英

明日18时，我省第二次志愿填报将结束，7月6日起书面签字确认。

### 明日第二次填报结束

明日18时，我省第二次志愿填报将结束。本次填报的志愿包括本科一批、本科二

批和对口生志愿。

目前，还没有填报一本和二本志愿的考生要抓紧时间，不要集中到最后一天才填报，否则一旦遇上停电或网络堵塞，后果很严重。

根据时间安排，7月6日~7日，填报本科一批和本科二批志愿的考生要进行书面签字确认。按规定，网上填报的志愿，考生需书面签字确认才有效，未进行书面签字确认

的志愿，将不作为投档依据。

### 我省本科录取率有望达37.4%

根据省招办公布的数据显示，今年我省招生计划为69.3万人，其中普通类61.2万人。在普通类招生计划中，共有27.1万个本科计划，比去年增加1.7万多人，增长6.7%。

今年，我省普通类考生72.5万余人，其中文科32.5万余人，理科40万余人，比去年减少4.78%。

72.5万余名普通类考生，27.1万个普通类本科计划，照此计算，今年普通类考生的本科录取率有望达到37.4%。

### 清华等一本院校招定向生

今年，本科一批有部分院校招理科定向生，其中包括清华大学、厦门大学等。

清华大学今年招8名定向生，石河子大学招12名定向生，都定向新疆就业。另外，山东大学招10人，厦门大学招3人，西北农林科技大学招9人，上海财经大学招13人，全部定向西藏就业。考生填报志愿时须写出书面申请，由考生家长或监护人签署意见（考生本人、家长或监护人亲笔签名），由县区招办转交省招办并将考生书面申请扫描进考生电子档案，以备高校录取时参考。

其中，武汉大学和厦门大学都要求毕业后在西藏工作不少于5年，厦门大学的定向生免学费。

按规定，定向计划在本校调档线上完成计划的，可在调档线下20分以内、同批次录取控制分数线以上补档，定向西藏就业的可在调档线下40分以内补档。

### 水渠危险勿在此嬉戏



1日，在隋唐城遗址植物园，孩子们正在荷花池旁的水渠里嬉戏打闹。夏季天气炎热，游泳既能降温消暑，又能锻炼身体，可谓一举两得。不过在情况较为复杂的水渠里玩耍，很容易发生危险。该园管理人员建议，孩子们最好到正规的游泳池去游泳，以保证人身安全。

记者 赵朝军 摄影报道

# 明日8时，考生可查中招成绩

7月10日前后，市教育局将公布全市各中学的录取分数线

□记者 李燕锋

本报讯 中招评卷工作已进入合分阶段。昨日，记者从市中招办获悉，明日8时前后，市区考生可查询自己的考试成绩。市中招办主任刘红卫介绍，由于今年我市首次使用网上评卷方式，评卷和合分工作的效率较往年都有了很大提高，考试成绩也比往年早出来几天。

明日8时前后，考生可登录洛阳市中招

网([www.lyzkzs.com](http://www.lyzkzs.com))输入自己的准考证号和密码查询成绩；7月5日至7日，对成绩有异议的考生可到所毕业的初(完)中领取查分单，由学生本人填写后交给学校，按照相关程序核查个人成绩，社会零星报考考生可直接到市中招办(市三中内)领取查分单查询成绩。

因为整个评卷工作的效率有所提高，今年的中招分数线公布时间也将比往年提前，

7月10日前后，市教育局将公布全市各中学的录取分数线。



# 动漫专业定向委培 招募50名贫困大学生

学习期满经考核合格后由河南世为动漫之都产业园安排就业

□记者 连漪 通讯员 秦卫红

本报讯 昨日，记者从团市委获悉，河南世为动漫之都产业园出资150万元，在我市择优选拔50名优秀贫困大学生送入洛阳动漫创意学校免费学习，学习期满并经考核合格后由河南世为动漫之都产业园负责安排就业。这对贫困优秀学子来说，无疑是个好消息。

贫困优秀大学毕业生需由各高校团委

负责推荐，填写洛阳市资助贫困青年学生“关爱助业圆梦”行动推荐表。

报名条件为：2012年或2013年的全日制毕业生；在洛阳就读动漫、美术、计算机等动漫相关专业；大专以上学历，户籍不限；有助学贷款证明或者村委会、居委会出具的贫困证明；学生入校前需在团市委组织下统一与河南世为动漫之都产业园有限公司签订定向委培协议。

经过报名审核的50名学子将参与为期

9个月的脱产学习，其中基础课程5个月、应用课程4个月。学习期间所有学费、住宿费均由河南世为动漫之都产业园有限公司承担。学习期满经考核合格后，由洛阳动漫创意学校发放结业证书，并安排在河南世为动漫之都产业园就业。

报名截至7月29日，如有疑问可拨打

### 咱们的电梯安全吗

特种设备无证使用、超期未检继续使用等将被查处

□记者 连漪

本报讯 市质量技术监督局昨日透露，目前，我市正在开展特种设备“打非治违”专项行动，确保市民人身安全。

特种设备是指涉及生命安全、危险性较大的锅炉、压力容器、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施等。

据市质监局有关负责人介绍，本次专项行动突出以危险化学品为介质的压力容器和压力管道、制砖等行业使用的快开门式压力容器、气瓶检验充装、小型锅炉以及人口聚集场所使用的电梯等为重点，集中打击和整治违法违规行为。

具体检查的内容为：特种设备无证使用的；特种设备超期未检继续使用的，或检验后提出问题不整改继续使用的；特种设备安全附件和安全保护装置未按规定期限进行校验的；制砖、食品、医疗、橡胶、制鞋等行业使用的快开门式压力容器缺少安全连锁装置或安全连锁装置失效的；无证操作、未办理相关聘用手续或所持特种设备作业人员证过期继续上岗的；没有制定安全操作规程和规章制度的；现场管理混乱、违章操作、违章指挥的；拒不执行安全监管监察指令，安全隐患久拖不改，抗拒安全执法以及其他违反特种设备安全法规的行为。

**阿新® 诚招“利乐砖(无菌砖型包装纯牛奶、复合蛋白饮料等产品)”代理商**

联系电话：0379-67897535 孟经理：13333886488

阿新乳业引进先进利乐砖生产线，预计七月中旬系列产品正式上市，并签约著名歌星陈红为形象大使。现诚招洛阳市九县(市)六区及周边市、县代理商，有意者到公司面谈。

洛阳阿新乳业有限公司